

**МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ****ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«НАЦІОНАЛЬНІ ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ»**

вул. Бульварно-Кудрявська, 4, м. Київ, 04053
E-mail: inbox@nais.gov.ua

тел.: (044)206-71-38
факс: (044) 206-71-28

від « 14 » 11 2017 р.
вих. № 5214/08.2.14

**Голові Ради Незалежної
асоціації банків України
Шпеку Р.В.**

вул. Велика Васильківська, 72,
офіс 96, м. Київ, Україна, 03150

Шановний Романе Васильовичу!

Враховуючи неодноразові звернення, що надходять від банківських установ України стосовно зняття обмежень, які встановлені при здійсненні безкоштовного пошуку в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (далі – ЄДР), державне підприємство «Національні інформаційні системи» (далі – Підприємство), як технічний адміністратор ЄДР, повідомляє наступне.

Безкоштовний пошук відомостей в ЄДР здійснюється відповідно до статті 11 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань».

Особливості роботи безкоштовного пошуку:

- з метою захисту ЄДР, перед кожним пошуком необхідно підтверджувати, що з системою працює людина за допомогою спеціального тесту системи reCAPTCHA;
- кількість записів, які створюються з окремої IP-адреси за певний проміжок часу та максимальна кількість результатів пошуку обмежені, що обумовлено запобіганням перевантаження бази даних ЄДР такими запитами.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання надання відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань» від 08.09.2016 № 593, відомості з ЄДР надаються в електронному вигляді з використанням сервісної послуги у формі прикладного програмного інтерфейсу ЄДР з метою обробки та перетворення відкритих відомостей ЄДР для їх подальшого сприйняття автоматизованими та інформаційними системами. Критерії, строки, порядок надання відомостей з ЄДР, умови та розмір плати за надання сервісних послуг, визначаються у договорах, укладених з технічним адміністратором ЄДР.

Таким чином, з метою підвищення ефективності роботи та з огляду на зазначене, просимо повідомити банківські установи України про наявну можливість укладання відповідного договору з Підприємством.

Детальна інформація щодо підключення до програмного інтерфейсу ЄДР розміщена на сайті Підприємства у розділі «API реєстрів» за посиланням <http://nais.gov.ua/api>.

З повагою

Генеральний директор



С.С. Лур'є